
Универзитет ,,Св. Кирил и Методиј’’ во Скопје 
Стоматолошки факултет – Скопје 

 

Втора летна школа за студенти по стоматологија и 
млади доктори по дентална медицина 

Назив на модулот МОДУЛ 2: ИНТЕГРИРАНА ГРИЖА ЗА ОРАЛНОТО ЗДРАВЈЕ КАЈ ПАЦИЕНТИ ВО 

ДЕТСКА ВОЗРАСТ 

Максимален број на учесници 30 

Одговорен наставник Проф. д-р Мира Јанкуловска 

Наставници кои ќе учествуваат 

во изведување на наставата 

Наставен кадар од Катедрата за детска и превентивна стоматологија и од Катедрата за 

ортодонција 

Предвањата се наменети за  Студенти од IV-та и V-та година и млади доктори по дентална медицина 

Цел на модулот  Со совладување на предвидените методски единици, студентите и младите доктори ќе 

стекнат сеопфатни знаења за: менаџирањето со однесувањето на пациентите од детска 

возраст во стоматолошката ординација, дијагноза и план на превентивно-

реставративен и ортодонтски третман, ендодонтскиот третман на забите од млечната 

дентиција, денталните трауматски повреди и индикации за ортодонтски третман на 

трауматизирани заби. 

Методски единици проф. д-р Мира Јанкуловска 

Менаџирање со однесувањето на пациентите од детска возраст во стоматолошката 

ординација 

Дата на одржување: 20.8.2021, од 8 до 10h 

проф. д-р Цветанка Бајрактарова - Мишевска 

Мешовита дентиција: дијагностика и план на терапија  

Дата на одржување: 20.8.2021, од 10 до 11 h 

проф. д-р Александар Димков 

Насоки за ендодонтски третман на млечни заби  

Дата на одржување: 21.8.2021, од 8 до 10 h 

доц. д-р Ирена Гавриловиќ  

План на терапија кај пациенти со предвремени екстракции  

Дата на одржување: 21.8.2021, од 10 до 11 h 

проф. д-р Мери Павлевска  

Дентални трауматски повреди во детска возраст и нивни третман  

Дата на одржувањe: 22.8.2021, од 8 до 10 h 

проф. д-р Билјана Џипунова 

Ортодонтски третман кај трауматизирани заби  

Дата на одржување: 22.8.2021, од 10 до 11 h 

проф. д-р Наташа Тошеска - Спасова 

Азбука во ортодонцијата – Основи на гнатометриска дијагноза  

Дата на одржување: 23.8.2021, од 8 до 10 h 

Датум на одржување на 

наставата 

20, 21, 22 и 23 август 2021 

Место на одржување Амфитеатар 2 на Стоматолошкиот факултет - Скопје 

Цена за учество 500,00 денари 

ЕКТС кредити Со успешно совладување на материјата и положување на тест и доколку е предвидено 

со студиските програми, на студентите им се признава 1 ЕКТС кредити  

 


